

平成 26 年 3 月 26 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都中央区日本橋兜町9番1号 平和不動産リート投資法人 代表者名 執 行 役 員 東原 正明 (コード番号:8966)

資産運用会社名

平和不動産アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 市川 隆也 問合せ先 I R 部長 戸田 裕久 TEL. 03-3669-8771

資産運用会社の組織体制の変更に関するお知らせ

平和不動産リート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社である平和不動産アセットマネジメント株式会社(以下「資産運用会社」といいます。)は、本日開催された取締役会において、資産運用会社の組織体制の変更について、下記の通り決定しましたので、お知らせ致します。

記

1. 組織体制の変更

(1) 変更の目的及び内容

資産運用会社の組織体制を一部見直し、業務企画本部における業務体制の効率化及び人員の適正配置を図ることを目的として、「企画財務部」と「IR部」を統合し、「企画財務部」とします。また、本組織体制の変更に伴い、資産運用会社の社内規則である「平和不動産リート投資法人運用ガイドライン」の変更を行います。

(2) 変更日

平成26年4月1日

2. 組織図について

本組織体制の変更の詳細については、【別紙】組織図(変更後・変更前)をご参照ください。

なお、本件に関しては、金融商品取引法等の規定に従い、それぞれ必要な届出を行う予定です。

以上

- * 資料の配布先 : 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- * 本投資法人のホームページアドレス : http://www.heiwa-re.co.jp/



